

# 丰台“双节”热闹非凡 游客络绎不绝

## 园博园好戏连台 观众掌声不断

本报讯 “双节”期间，园博园好戏连台，引得观众叫好声不断，掌声连绵。

据悉，第七届中国戏曲文化周吸引了来自全国的游客，120余场演出、百余场次讲座导赏、近200场次互动活动轮番上演，观众年龄构成更加年轻化。其中，30场直播展播借助线上形式登陆多家网络平台，满足无法亲临现场的观众需求，累计点击量超过2000万

次。随着戏曲周热度的上升，也吸引了众多网络达人游园打卡，通过自媒体分享他们在戏曲周的“赏、游、玩、购”，中国戏曲文化周相关话题的视频浏览量、阅读量累计超过8000万。相关媒体新闻报道覆盖全球86个国家，更有200余家海外主流网络媒体进行多语种转载。据统计，本届戏曲文化周全网全媒总浏览量超过5.6亿。



“双节”期间，丰台热闹非凡，游客络绎不绝，丰富多彩的文旅活动引人入胜。园博园、世界公园、花卉大观园、莲花池公园等众多景区吸引游客体验丰台、玩转丰台，与丰台共度中秋、国庆。

此外，高雄基层交流参访团来到丰台园博园、宛平城，参访中国戏曲文化周，感受丰台浓厚戏曲国粹氛围，与宛平城社区居民共庆中秋佳节。

## 五大主题活动吸引游客驻足世界公园



“十一”黄金周期间，北京世界公园推出了“世界风情演艺荟萃”“萌宠乐园”“海底小纵队”“童话戏剧剧场”“璀璨星夜——汉唐盛宴”五大主题活动。

## 白雪公主带着小矮人来世界花卉大观园了



七个小矮人、白雪公主、女巫等童话中人物随着音乐跟着主题花车一路前行。原梓峰摄

本报讯(记者 原梓峰)10月2日-6日，世界花卉大观园“白雪公主森林历险记”游园会在全国以音乐剧形式上演。

上午10点，白雪公主主题游园花车准时从世界花卉大观园北门发车，一路上七个小矮人、白雪公主、女巫等童话中人物随着音乐跟着主题花车一路前行，沿路专程为游客发放手摇国旗，庆祝国庆，游园花车巡游也成为游客投票出来的另一个亮点。

此次游园会以家喻户晓的格林童话故事《白雪公主》为主题，

精心策划了一系列丰富多彩的活动，为广大游客带来了一场难忘的国庆假期文化盛宴。

游园会期间每日上午下午上演一场精彩的《白雪公主森林历险记》大型童话剧，讲述了白雪公主在森林中经历重重磨难，最终在七个小矮人和王子的帮助下，战胜邪恶的王后，获得幸福的故事。

世界花卉大观园以自然森林景观为背景，将童话中的景象实景还原，用多维景观取代“造景”，舞台布置也营造出一个充满生机和活力的森林氛围。

在保证原著故事的独立合理性上，剧情上加入了一些创新和改编元素，大胆构思剧中每一个人物背后的故事，添加元素使之更加丰满，让小朋友可以天马行空地想象故事情节，同时增加了大量的语言互动，让小朋友观看剧目的同时能够无形参与到演出中，也能感受到故事中所传递的正能量。

“国庆游园会期间，每天举办两场森林音乐会，为游客们献上了一场高品质的音乐盛宴，游客们在花卉大观园内的森林舞台上欣赏到精彩的演出，聆听着悠扬的民谣音乐和流行歌曲，度过一个难忘的国庆假期。”世界花卉大观园工作人员介绍。

记者在现场看到，游园会期间还特别设立了森林集市，包括手工文创区、趣味游乐区、餐饮区，让游客们仿佛置身于童话世界中。手工文创区，汇集了各种独具匠心的手工文创产品，既有充满艺术气息的手工艺品，也有富有创意的DIY项目。

## 高雄基层参访团与宛平居民共庆中秋

本报讯(记者 张馨予)近日，高雄基层交流参访团来到丰台园博园、宛平城，参访中国戏曲文化周，感受丰台浓厚戏曲国粹氛围，与宛平城社区居民共庆中秋佳节。

在园博园，参访团与驻区台胞共同观看了第七届中国戏曲文化周开幕式。表演由京歌《祖国啊，我亲爱的祖国》拉开序幕，青海平弦戏、花鼓戏、陇剧等地方特色曲艺精彩纷呈，展现了各地深厚的戏曲文化底蕴，让台胞们大开眼界。徜徉于园林苑囿之中，漫步于北京秋天之下，感受着身边浓郁的戏曲文化氛围，参访团成员们对丰台浓厚的文化底蕴和北京居民多姿多彩的生活表示感叹。

高雄参访团杨先生说道，戏曲是中华文化的精髓，戏曲的交流使两岸人民的心连接得更紧。一定要把这种深切的感受带回高雄，要让后代知道我们的文化，要把中华民族的文化瑰宝传承与弘扬下去。

在宛平城，大家与宛平社区居民共做月饼，共庆中秋佳节。宋词朗诵《念奴娇·过洞庭》、独奏《春江花月夜》等节目纷纷登场。高雄参访团代表们合唱的《爱拼才会赢》和《阿里山的姑娘》引得满堂喝彩。现场两岸民众其乐融融，共庆中秋佳节，共祝两岸一家亲。

高雄参访团谢先生表示，“两岸人民欢聚一堂，非常开心，再一次来到丰台，每一次的感受都不同，与亲人一起做月饼、叙亲情，这次‘回家’的感受更加强烈，我们要常‘回家’看看”。

作为城六区之一，丰台区多年以来坚持两岸融合发展，同台湾同胞分享发展机遇，提供同等待遇，积极向台商提供“倍增追赶、合作发展”行动计划等投促政策，已形成了“感知新丰台 共谋新发展”台商服务品牌。多位台商经过数年的打拼，已在丰台扎下根来。今日他们和参访团的老乡相见，听到乡音，分外情深。双方互致问候、分享近况，共游园林佳景，共庆中秋佳节。

台商曾先生表示：“这次的参访交流彼此热情互动，我个人觉得其实是给了高雄同胞一个崭新的风貌。让他们看到，北京不仅仅是文化古都，更是高科技金融产业发展之都，我相信两岸人民都非常期待我们有更加深层次的交流合作，同时，我们也期待借由这次的交流，能够让两岸更多的年轻人也参与到我们的交流参访中，让年轻人能够融合在产业发展中，让他们在两岸的交流互通中发光发热。”

在过去几天中，参访团参观了故宫、天安门、金中都水关遗址和北京规划展览馆，感受北京都城肇始的历史文化底蕴，了解首都发展的宏伟蓝图；打卡丽泽金融商务区，见证丰台科技迅猛发展速度；与丰台区武术爱好者和社区居民进行交流，参访丰台区优质养老机构。

“这是我第三次来到北京，正好赶上在园博园举办的中国戏曲文化周，深感躬逢其盛。以前提起戏曲首先会想到京剧，但是今天看到越剧、豫剧、陇剧等多种地方戏剧聚集在一起，同台演绎，让我们一次看个够，非常惊艳。中秋节在中国传统文化里是象征着团圆的节日，两岸人民都会思念故乡，希望大家可以增进交流，多多增进彼此之间的情谊。”参访团成员柯先生说道。

## 莲花池游船“新装”亮相国庆

本报讯(记者 原梓峰)中秋、国庆前，在莲花池公园湖面之上，70艘火烈鸟、鸳鸯和海豚造型的游船也整“妆”待发，节日的氛围愈发浓厚。记者来到莲花池公园，只见秋色将原本葱绿的树木染上了几抹金黄，碧波如洗的宽阔湖面上，火烈鸟和鸳鸯造型的游船飘荡其中，明艳的粉色船身十分抢眼，码头设施也焕然一新，湖面上还新增了一处火烈鸟造型的大浮台。不知是秋色衬托了游船，还是游船装点了秋色。

记者在现场看到，两节期间，丰台区文旅集团还为乘坐游船的游客准备了手摇国旗、国旗贴纸、宇航兔挂坠等神秘小礼物。据悉，“火烈鸟”号游船自8月底开航后吸引了大量游客前来打卡，“本来是为了观赏满池盛放的荷花而来，到这里一眼就被湖中央那个大大的火烈鸟浮台吸引，想趁着国庆放假带孩子好好过来体验一下”。在湖边游玩的王女士告诉记者。

记者从游船运营方丰台文旅集团处了解到，这个醒目的火烈鸟浮台还有一些隐藏玩法。游船上会配备电子设备，驶到浮台附近时，游客可以用电子设备与火烈鸟进行联动。

除了更新游船隐藏玩法外，设备更新后，游客不用像以往那样先买票再排队上船，而是通过码头旁边的“莲花池自动驾驶数字化运营系统”实时了解当前可选择的游船数量。运营系统使用了5G实时传输技术，计算行驶时间更加精准，游客下船后扫描退款二维码即可秒退押金。通过大数据统计，湖中心的超大号火烈鸟最受游客欢迎，荷花开放时荷花区域也同样吸引游客。

莲花池公园通航水域近10万平方米，是目前丰台区通航水域面积最大的区域，两节来临前夕，工作人员也在紧锣密鼓地对游船码头、灭火设施、救生圈、救生衣、救生艇以及船舶合格证、救生员等进行安全检查，确保市民的旅游安全。



丰台区文旅集团为乘坐游船的游客准备了手摇国旗、国旗贴纸、宇航兔挂坠等神秘小礼物。原梓峰摄